

星报小记者军事科技夏令营进入第二天 “萌”教官大受欢迎 美女外教互动教口语



学敬礼



练踏步



学外语

“萌”教官深受学员欢迎，成了男生女生们卧谈会的重点对象；学员们经过一天的训练，已经逐步适应了集体生活，夏令营内欢声笑语乐不停；与美女外教互动交流，小营员们收获多多……昨日是星报小记者“军事·科技”夏令营开营的第二天，小营员们经过了首日的适应期，个个表现“顶呱呱”，纷纷表示：参加夏令营真开心！

记者 赵莉 李皖婷/文 黄洋洋/图

星报小记者
合肥军事科技夏令营（第一季）
报名热线：15156055925

“萌”教官受到学员热捧

五连的毛教官出生于1993年，是个标准的90后，时而有些严厉但大多表现很“萌”的他，可谓是受到了学员们的热捧！不少学员私下告诉记者：“我们很喜欢这位教官呢！”

听到学员们的高评，毛教官还显得有些不好意思。“这些孩子都是来自不同的地方，说实在的，刚带他们的时候，的确感觉非常难管，犹如一盘散沙，但是又怕管太严伤害到他们，所以一开始我管得非常松。”毛教官笑起来有些腼腆，他开心地说：“经过近两天的军训，学员们进步很大，管理起来也好了很多！”

淮南“三兄弟”结伴参加

在众多学员中，有三位男学员个头偏大，比其他学员略显成熟懂事，记者了解到，三位学员均来自淮南，是结伴前来参加星报小记者夏令营的。

他们的名字分别叫陈硕、付振宇、韩驰，都已经六年级毕业了，私底下三人也是很好的小伙伴，在妈妈们的推荐下，他们报名参加了此次夏令营活动。“以前从未参加过夏令营，这次想来感受一下，经过两天的训练，感觉挺好的，并且结交了许多新朋友。”付振宇笑着对记者说。

因为三个小伙伴比其他的队员略大一些，在宿舍里，他们经常帮着小营员洗衣服、拖地，俨然成了大家眼中的

“大哥哥”。

说起接下来即将进军营摸真枪，学武术表演，陈硕来了精神，“这个很刺激啊！就想体验点刺激的活动！”

美女外教互动教口语

各种各样的天气用英语怎么表达？在不同的天气下，应该怎样穿衣？能做些什么事情？昨晚，忙碌了一天的小营员们依然精神抖擞，开始与美女外教近距离交流，现场学说正宗的英语口语。

美女外教每谈到一种天气，小营员们都能有一连串的回答，彼此交流非常流畅，可见大家平日里的英语功底很一般呢！现场，女学员们表现比小伙子们显得更积极些，对英语的热爱程度也更高。

经过一个晚上的交流，小营员们表示能够与美女外教近距离交流特别开心，这种寓教于乐的夏令营活动也深得学员们的欢迎。

今日摸真枪、看海狮表演

经过两天的辛苦训练，学员们的军训环节告一段落，接下来的几日，各种丰富多彩、寓教于乐的互动活动将闪亮登场。今天，学员们将走进军营，近距离与武警战士们“切磋”，体验摸真枪的感觉。

下午，海狮、海豚表演将一一呈现，学员们将走进合肥海洋馆，零距离感受海底世界的魅力。不少学员告诉记者，他们都有些迫不及待啦！

才短短的两天训练，小营员们已经收获颇丰，相信经过接下来几天的集中学习培训，小营员们一定会有更大的改变，向亲朋好友们呈现出一个更加优秀的星报小记者！

网络手机齐头并进 才可堪称真4G

4G已然成为街头巷尾的热门话题，以往遥不可及的字眼，如今变得普遍而寻常，很多人早已迫不及待地搭上了4G快车。然而如今市场上充斥着各种有网络没手机、或是有手机没网络的“假”4G，面对众多品牌，该如何用“火眼金睛”选择出最好用实惠和省心的“真”4G呢？所谓真金不怕火炼，以网络、资费、安全三大指标来比较，移动4G以过硬的品质和亮眼表现进入了我们的视野。

丁林

率先省内实现4G全线覆盖

体验4G，当然首先得有好网络。2014年4月28日，安徽移动在省内16个地市率先实现了4G网络的全线覆盖，在年内还将继续实现全省65个县(区)的4G全面覆盖，预计将在年底实现全省乡镇以上区域、高速铁路、风景区和部分乡村的覆盖。成熟网络带来畅爽体验，移动的4G时代，已经快人一步的向你袭来！

网络离不开普及，更加离不开终端的支持，安徽移动为此不遗余力。到2014上半年为止，已经推出了100多款4G终端，其中最耀眼的当属苹果5S、5C与三星GAL-AXY S5、索尼Z2、华为P7等众多大牌机型，同时移动也推出了多款千元智能手机，现在最低499元的价格已经让更多用户能够轻松拥有。截至6月底，4G用户近100万，这充分体现出用户对于移动4G的肯定。

50元套餐即可享1G流量

随着移动4G网络的普及，移动的流量资费也作出了优化调整，不仅有选择多样的4G飞享套餐和自选套餐可供用户自行选择，或根据需要随心叠加各种加油包和流量包，套餐内的流量也全新升级，无需增加费用流量直接翻倍。

例如原来的50元包500M套餐，现在流量升级为1G，套餐内流量单价不到3分钱。与市面上类似的促销内容相比，同样是88元话费套餐，移动不仅在通话时长和上网流量上更胜一筹，就连套餐外价格也颇具优势，超出套餐部分只需0.29元/M。

剩余流量会收到短信提醒

4G这速度上去了，费用就成了新的关注点，会不会一不小心就超支？对于这点安徽移动表示早有准备。四道防线为用户提供了全方位的安全防护，真正做到消费心中有数。

第一重防护是“多重提醒”，移动会在流量使用到50%、10%以及0时主动发短信告知；同时还有超套餐提醒，封顶提醒等贴心服务。第二重防护是“多种查询”，安徽移动的网上营业厅官网、移动客户端、安徽移动网上营业厅微信等多种查询方式，都让用户时时掌握套餐使用情况，做到放心使用。

第三重防护是当月主套餐外流量费用累计最多到500元时，将停止计费；第四重防护是当流量达到15G时，将暂停上网功能。这也是移动4G保障措施——“双重封顶”保障。此举一出，让手机上网的迷糊虫们避免损失，彻底粉碎了“一夜不关网，损失一套房”的无稽之谈。

安庆彩民中大乐透头奖672万元

星报讯(魏建军 记者 江锐 张华玮) 昨晚，体彩超级大乐透第14075期开奖，全国再中7注头奖，我省安庆太湖县彩民喜中大奖一注，金额为672万元。

根据开奖公告显示，当期大乐透开奖号码前区为“05,07,29,32,35”，后区为“04,10”。当期全国共中出一等奖7注，单注奖金672万元。根据安徽省体彩中心机房检索的信息，当期我省中得大奖的是一张112

元的“8+2”复式票。开奖后，记者第一时间与中得大奖的太湖15718网点取得联系，据网点的销售员胡女士介绍，中奖彩民应该是该网点的一位老彩民。不过对于彩民的详细信息，出于保护中奖人隐私的考虑，她不愿过多透露。

安庆市太湖县可谓我省的中奖福地，近年来一直大奖不断，已先后中出体彩7星彩大奖3注，大乐透大奖2注。

马鞍山中机承建公司 129名员工从伊拉克回国

星报讯(刘芳 记者 赵汗青) “非常欣慰回到家乡，特别感受到国家强大的力量。”6月30日下午，马鞍山中机承建公司员工陈润从战火中的伊拉克回到离别一年多的家乡。

据了解，马鞍山中机承建公司赴伊拉克承建的萨拉赫丁燃油气电站在建项目，是我省在伊拉克的唯一外经项目。马鞍山中

机承建公司129名在伊拉克的员工，共分三批陆续回国，其中首批84人已于6月29日到达中国，18人6月30日到达中国，27人今日到达中国。

首批从伊拉克回国的员工，分别在北京、广州、上海、杭州等城市机场降落。129名员工中，有50人来自合肥、淮南、蚌埠、桐城、宿州等地，马鞍山有23名员工。

省肿瘤医院积极探索肿瘤治疗前沿技术

生物靶向疗法是目前治疗肿瘤的拥有较好疗效和较高技术要求的方法，但生物靶向疗法往往价格昂贵，动辄三四十万元，患者负担很重，如果效果不佳，花了钱还使身体受罪。笔者从安徽省肿瘤医院病理科了解到，利用基因检测技术就可以解决这个问题，通过基因检测结果有针对性地用药，避免高额的无效花费。

目前，生物靶向疗法和基因检测技术在少数城市的大医院开展得比较好，特别是中山大学附属肿瘤医院。6月27日，安徽

省医学会肿瘤学分会肿瘤病理分子诊断学组的成立标志着安徽省在治疗肿瘤疾病方面迈上了一个新台阶。安徽省肿瘤医院成为省内首家具备基因检测技术的三甲肿瘤专科医院。省肿瘤医院病理科自去年12月开展此项技术以来，通过与各临床科室的宣传沟通，今年的检测量逐月上升，正逐渐成为指导临床肿瘤用药的必备方法。从对省肿瘤医院病理科何杰主任的采访中，笔者了解到，医院病理科已经实现了与中山大学附属肿瘤医院的合作。